

Туркменская и австрийская компании договорились сотрудничать в производстве кетчупа, майонеза

Туркменское предприятие Nedir Gala и австрийская компания Spak GmbH подписали Меморандум о взаимопонимании о начале сотрудничества по производству кетчупа и майонеза в Туркменистане и расширении экспорта этой продукции в страны Европейского Союза и Центральной Азии.

Как сообщило в минувшую среду Посольство Туркменистана в Австрии, данный документ подписан в рамках официального визита туркменской делегации в Вену (Австрия) для участия в 12-ом заседании Совместной туркмено-австрийской комиссии.

Согласно сообщению, для туркменских предпринимателей было организовано несколько выездных визитов на производственные площадки и встреч с целью развития двустороннего сотрудничества и изучения инновационной предпринимательской и промышленной практики.

